
ПРЕДПИСАНИЕ № 499-148р

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О
РЕКЛАМЕ

«23» октября 2015 года                                                            город Воронеж

Комиссия Воронежского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии: В. Г. Попов – заместитель руководителя управления;

члены Комиссии: О. Г. Козинина – начальник отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции; Н. В. Бадерко – специалист – эксперт отдела
контроля рекламы и недобросовестной конкуренции, на основании своего
Решения от 23.10.2015 по делу №499-148р о признании ненадлежащей рекламы
«Сеть компьютерных клиник, Компьютерная клиника №364, тел. 264-72-72,
www.itclinic.ru», «Ремонт: компьютеров, ноутбуков, планшетов, сотовых телефонов,
электронных книг, навигаторов, видеорегистраторов, мониторов, аудиотехники, ЖК
телевизоров, фотоаппаратов», «Авторизованный сервисный центр по ремонту
цифровой техники: hp, Prology, digma, sven, dell…, Здоров!» и «Сеть компьютерных
клиник, Мы открылись! Акция, только до 30 июня чистка компьютеров от пыли и
вирусов бесплато*! Авторизованный сервисный центр «Сеть компьютерных клиник»
осуществляет ремонт компьютеров / ноутбуков / цифровой техники / телефонов.
Быстрая и качественная помощь. Доступные цены. *Условия акции: с 20.04.2015 по
30.06.2015 при обращении в компьютерную клинику с ПК (системным блоком)
чистка от вирусов и пыли БЕСПЛАТНО» с изображением образов медицинских
работников, размещенной с использованием конструктивных элементов (оконных
проемов) на фасаде компьютерного салона «САНИ», расположенного по адресу:
Ленинский проспект, д. 5, г. Воронеж, поскольку в ней нарушены требования пункта
4 части 5 статьи 5   Федерального Закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», и в
соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 ФЗ «О рекламе»,
пунктами 44, 45 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства РФ  № 508 от 17.08.2006 г.,
предписывает:

1. ООО «Р-Коннект» устранить нарушение законодательства о рекламе путем
прекращения распространения ненадлежащей рекламы, либо путем приведения
рекламы в соответствие с законодательством РФ о рекламе. Срок исполнения
предписания до «05» ноября 2015 года (включительно).

2. ООО «Р-Коннект»  обеспечить доставку в Воронежское УФАС России письменных
доказательств исполнения пункта 1 настоящего предписания до «05» ноября 2015
года  (включительно).

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе, Воронежское УФАС России вправе в
соответствии с частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях наложить штраф на должностных лиц в
размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей, на юридических лиц от
трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.



Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 АПК РФ.

Председатель Комиссии                                                    В. Г. Попов

Члены Комиссии                                                               О. Г. Козинина

                                                                                        Н. В. Бадерко             


